



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVI. ÉVFOLYAM 48. SZÁM

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. DECEMBER 1., PÉNTEK

Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye

A helyettesítési rendelés véget ért

Értesítem betegeinket, hogy a **2.sz háziorvosi körzet** helyettesítéssel történő ellátása 2006.12.01 -n véget ér.

A körzetben 2006.12.04-től **Dr. Molnár Katalin** kollelganó megkezdi rendelését.

Rendelési ideje:

Hétfőtől –Csütörtökig: délelőtt: 8-11h délután: 15-16h

Pénteken: 8-12h

Rendelés helye: Gyulai út 8/A, emeleti orvosi rendelő
Rendelőjének telefonszáma: 270-141

A helyettesítési feladatok megszűntével praxisomban

a rendelési idő a korábbi, megszokott rendbe áll vissza **6.sz felnőtt Háziorvosi körzet:**

Hétfőtől-Csütörtökig: délelőtt 8-11h délután 15-16h

Pénteken: 8-12h

Rendelés helye: Változatlanul a Gyulai út 8/A emeleti rendelésben

Rendelő telefonszáma: 270-259, Mobil tf: 06-20-9793-272

Megköszönöm betegeimnek a helyettesítés elmúlt 20 hónapja alatti bizalmát és türelmét.

Dr. Szabó Zoltán
háziorvos

Felhívás

„10.000 Gyermek Karácsonya”

A Baptista Szeretetszolgálat karácsonyi jótékonyági akciót hirdetett „10.000 Gyermek Karácsonya” címmel, melyhez cipősdobozba csomagolt ajándékot gyűjtenek.

Az ajándékok összetétele nincs meghatározva, az, az ajándékozó fantáziájára, kreativitására van bízva. Az ajándékozónak a csomag összeállítása előtt el kell döntenie, hogy milyen életkorú (maximum 14 éves korig) és hogy fiú, vagy lány gyermeknek szánja az ajándékot. Figyelemmel kell lenni arra, hogy az ajándékok beférjenek egy 38 x 23 x 14 cm méretű dobozba.

A doboz tartalma – a teljesség igénye nélkül – lehet:

- Játékok: kisautók, labdák, babák, plüssállatok, jó-jók, világító vagy hangot adó játékok (extra elemmel!)
- Iskolai eszközök: tollak, ceruzák, számológépek, zsírkréta, kifestők, jegyzettömbök...
- Higiéniai eszközök: fogkefe, fogkrém, szappan, fésű...
- Egyéb: cukorkák, nyalókák, rágó, napszemüveg, pótlók, játék ékszerek, hajgumik, óra, kis képeskönyv

Lehetőleg ne kerüljön a csomagba:

- Használt tárgyak
- Agresszivitásra készített játékok: játék puskák, játékkatonák, kések...
- Romlandó ételek: csokoládé, konzerv ételek, csipszek...
- Folyékony dolgok: sampon, testápoló...

- Gyógyszerek: vitamínok, köhögés elleni cukorka...
- Törékeny tárgyak: tükör, porcelánbaba

Amennyiben a doboz típusa megengedi, akkor a tetejét és az alját is külön-külön - vonja be színes, csomagolópapírral, praktikus módon rendezze el benne az ajándékokat és végül zárja le a dobozt. **Figyelem!** A doboz tetejét, átlátszó celluluz ragasztószalaggal, vagy erős zsineggel **gondosan rögzítse le, hogy a csomag szállítás közben szét ne essen!** Végül a doboz tetejére jól látható módon írja rá, hogy az ajándék milyen korú és nemű gyermek számára készült, pl. így: "fiú 12" vagy "lány 8".

Sarkad Városban a „cipősdobozok” összegyűjtése a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központnál (Sarkad, Hajdú u. 1. szám – Sprok Magdolna igazgatóhelyettesnél) történik, ahonnan az összegyűjtött dobozok a Baptista Szeretetszolgálat által megjelölt begyűjtőhelyekre kerülnek elszállításra. A csomagokat 2006. december 13.-ig lehet az intézménynél átadni.

Az akcióval kapcsolatban további felvilágosítást a **06-30-4444-820-as (nem emeldíjas)** információs telefonszámon, vagy a **www.ciposdoboz.hu** honlapon lehet kérni.

Kérjük a lakosságot, hogy aki tud és akar, csatlakozzon a jótékonyági akcióhoz!

Polgármesteri Hivatal
Népjelölti Osztály

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók

Megkezdjük a felkészülést városunk egyik legnagyobb ünnepére az Idősek Karácsonyára. Az idén is kérjük ehhez az önök segítségét.

Aki teheti adományaival támogassa közös ünnepünket. Szívesen fogadjuk fenyőfa (3-4 m) felajánlását Várjuk jelentkezésüket a családsegítő Gondozási és Szociális Központba, Sarkad, Hajdú u. 1. sz.

Köszönettel CsGSzK dolgozói

Szilveszter nyugdíjasoknak

A Nyugdíjas Egyesület az elmúlt évekhez hasonlóan ez évben is szeretettel várja tagjait egy vidám óév búcsúztatóra december 31-én 19 órai kezdettel.

Helye: Közéleti Intézmény ebédlője

Zenét szolgáltatja: Major József. Éjfélok tombola.

Töltsünk el együtt egy vidám óév búcsúztató - újév köszöntő estét!

Jelentkezni a szerdai fogadóórán. **Vezetőség**

Munkalehetőség

A Veritas Dunakiliti Csatlakozástechnikai Kft. férfi és női munkaeót keres betanított munkára, többműszakos munkarendbe, hosszú távra.

A munkáltató tájékoztatása szerint a jelentkezés feltételei:

- 8 általános iskolai végzettség
- 3 műszakos munkarend vállalása
- alkalmassági teszten való megfelelés
- üzemorvosi alkalmasság (gyárban történik)
- jó látás és kézügyesség

A dolgozóknak versenyképes jövedelmet és határozatlan időre szóló munkaszerződést kínálnak. Ingyenes utazás, ingyenes szállás, ingyenes egyszeri melegítkezés.

Amennyiben további információra tart igényt, úgy ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal 8-as számú irodájában érdeklődjön.

Civil szervezetek figyelem!

A Művelődési központ 2006. december 8-án pénteken 9 órától pályázatíró tréninget szervez, civil szervezetek számára. A tréningen való részvétel díjmentes. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! **BBMKK**

A jótevő Miklós püspök

Szent Miklós legendája

Krisztus után 245-ben Kis-Ázsiában, Patara városában született, egy gazdag család gyermekeként. Már gyermekkorában is történtek vele csodák. Alig kezdte el iskoláit, mikor Patara városában nagy járvány tört ki, és mint kisgyermek, árvaságra jutott. Ezért a szüleitől örökölt hatalmas vagyonával érsek Nagybatyához, Patara város kolostorába költözött. Az Ó felügyelete mellett nevelkedett, s gyermekevei alatt megszerette a kolostori életet, majd iskoláinak befejeztével a papi hivatást választotta. Életét az emberiségnek és a gyerekek tanítására szentelte. Bárki kérte, mindig segített. Ember szeretete, segítőkészségének híre messze földre eljutott. Az emberek kezdték imáikba foglalni a nevét. 270-ben Jeruzsálemben tartó zarándokutón történtek miatt a tengerészek védőszenntjévé vált! Zarándok utról visszafelé, betért imádkozni Anatólia fővárosába, Myra városába, ahol legenda körülmények között püspökké választották. 52 évig volt püspök. Évek alatt a szeretete, a gyerekekkel, emberekkel való törődése miatt annyira megszerették, hogy nem csak püspökük, de még vezetőjüknek is tartottak. Vagyonát a gyerekek és az emberek megsegítésére fordította. Egyszerű emberként élt a nép között, miközben tanított és szeretetet hirdetett. Éhínség idején a teljes Egyházi vagyont a nép étkeztetésére fordította, amiért szembe került az Egyházzal, halála után, ezért az engedelmességért egy időre ki is tagadták az Egyházból! Minden este órákig sétált a városka utcáin, beszélgetett az emberekkel, figyelt a gondjaikra. Így történt a legendáját alkotó eset is: A kolostor szomszédságában él egy elszegényedett nemes ember, aki úgy elnyomorodott, hogy betéví falatra is alig jutott. Három férjhez menés előtt álló lánya azon vitatkozott egy este, hogy melyikük adja el magát rab-szolgának, hogy tudjon segíteni a családon, és hogy a másik férjhez tudjon menni. Ekkor ért a nyitott ablak alá Miklós püspök, és meghalotta az alkat. Visszasietett a



Szent Miklós legendája szeretettel küldi a mai gyerekekhez utódát, a Mikulást.



Miklós püspök

templomba, és egy marék aranyat kötött keszkenőbe, és bedobta az ablakon. A lányok azt hitték csoda történt. Majd egy év múlva ugyanebben az időben még egy keszkenő aranyat dobott be a második lánynak. Kiszettek, mert lépteket hallottak az ablak alól, s akkor látták, hogy egy piros ruhás öregember siet el a sötétben. Harmadik évben ezen a napon nagyon hideg volt, és zárva találta az ablakot. Ekkor felmászott a sziklaoldalon épült ház tetejére, és a nyitott tűzhely kéményén dobta be az aranyat. A legkisebb lány éppen ekkor tette harisnyáját a kandalló szerű tűzhelybe száradni, és az pont bele esett. Az ismer-

retlen jótevőről kezdték azt hinni, a hóborította Taurus hegyről, mivel mindig ilyenkor télen történtek ezek a csodák, hogy maga a Tél-Apó jön el ezekkel az ajándékokkal. Az idő folyamán mégis kitudódott a titok, hogy a jótevő maga Miklós püspök. Ugyanis a legkisebb lánynak bedobott aranyban volt egy olyan darab, amit a helyi aranykereskedő előzőleg adományozott Miklós püspöknek egy szerencsés üzletet követően. Ezt felismerve, már mindenki tudta, hogy ki a titokzatos segítő! De kiderült ez abból is, hogy december 5-én a névnapja előestéjén a hideg idő beköszöntével rendszerezten megajándékozta a gyerekeket mindenféle édességgel. Ezért az adakozásáért a nép elnevezte "Noel Baba"-nak, ami azt jelenti "Ajándékozó Apa". A keresztényüldözések alatt őt is elfogták, éhezették, kínozták, de kivégezni nem merték. Fogságából végül kiszabadult, hosszú, békés öregkort ért meg. A legenda szerint lelkét (326-ban) angyalok vitték végső nyughelyére, ahol egy tiszta forrás eredt. Ebből a tiszta forrásból áradó szeretettel küldi legendája a mai gyerekekhez utódát, a Mikulást.

490 részre osztották

A Magyar Vöröskereszt adománya

A Magyar Vöröskereszt a 2006. évi ár- és belvíz következtében károsult, személyi tulajdonú lakás céljára szolgáló ingatlan tulajdonosok, valamint a település rászoruló számára személyenként, családonként 7 csomag (15kg/csomag) sajtos keksz adományozott.

A Vöröskereszt felkérésére a sajtos keksz a belvízkárosultak listáján szereplő valamennyi családt részére és Sarkad város legrászorultabb személyei, vagyis:



- létminimum alatt, vagy közelében élők,
- munkanélküliek,
- hajléktalanok,
- kisnyugdíjasok,
- hátrányos szociális helyzetű gyermekek részére lett kiosztva.

Az adományban részesültek száma: 490 fő/háztartás. Az adomány kiosztásának időpontja 2006. november 27-e volt.

Az adomány kiosztását a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ dolgozói szervezték. **CsGSzK**

Ez volt a második

Ökumenikus Keresztény Családnap



Négy év után ismét rendezésre került Sarkadon a Ökumenikus Keresztény Családnap, immár a második.

A felnőtt- és gyerekprogramokban gazdag nap valószínűleg építő jellegű és emlékezetes marad a résztvevők számára.

Ezúton is szeretnénk meg-

köszönni mindazoknak közreműködését, akik a hozzájárultak nap sikeréhez: Sarkad Város Önkormányzatának a támogatásért, a Bartók Béla Művelődési Központnak, hogy ingyen rendelkezésünkre bocsájtotta az épületet, valamint dolgozóinak munkájáért; a Törpi Szörpi

Kft-nek, a Városi Közétkeztetési Intézménynek a finom ebédért, az egyházak tagjainak, akik anyagi hozzájárulásukkal, egyéb felajánlásaikkal és áldozatos munkájukkal tevékenykedtek, hogy mindenki jól érezze magát a résztvevők közül, nem utolsósorban az előadónak: Joó Balázs csanádapácai plébánosnak, Damásdiné Győri Juditnak Kiskunfélegyházáról, Szbellédi-Szász Erzsébetnek Újkígyósról, Virágh György gyulai református lelkésznek, a gyulai Göndöcs Benedek Középiszola ének- és zenekarának a színvonalas zenéért, és mindazoknak, akik esetleg pusztán a feledékenység okán nem kerültek be e felsorolásba!

Bízunk benne, hogy ezzel a nappal sikerül egy hagyományt megteremteni városunkban és évről évre majd többben szeretnék megismerni a keresztény család értékét, fontosságát!

A sarkadi egyházfelekezetek

Hívják a télapót

A Télapó kívánságra házhoz megy december 4-én, 5-én és 6-án. Ígényt bejelenteni a Bartók Művelődési Központban lehet. (Iskolai osztályok, csoportok 2.000 Ft. lakások 800. Ft).

Cukorbeteg figyelem!

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete évzáró rendezvényét 2006. december 16-án szombaton, 17.órától tartja az Andi presszóban, táncos vacsorával egybekötve.

A menüről Kovács Karcsi betegtársunk gondoskodik. A részleteket megbeszéljük a 2006. december 6-án, szerdán az egyesületi gyűlésünkön.

Aki szeretne részt venni a vacsorán kérem jelentkezzen december 6-án a megbeszélésünkön, vagy nálam a 271-453-as telefonon.

A részvételi díj előrevárhatóan 1200. ft lesz.

2006. november 11-én Gyulán a Cukorbetegek Gyulai Egyesülete adott otthont az ez évi Diabétesz Világnapi rendezvénynek. Közel 800. résztvevő volt a rendezvényen és hallgathatta a neves előadók által nyújtott színvonalas diabétesz ismeretű előadásokat. Ismét megcsodálhattuk és jól mulathattunk Kincses János hangulatos tombolasorsolásán, melyen most is értékes ajándékok találtak gazdára.

Szerencsés helyzetben volt az egyesületünk, mert nem kellett nagy távolságra utaznunk, így az Egyesületünk szinte teljes létszámával részt vette a világnapi rendezvényen. Köszönet érte.

Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik 2005-ben a személyi jövedelemadójuk 1%-t felajánlották egyesületünk részére. Az APEH-től átutalt 60607. forint összeget egyesületünk rendezvényeink megtartására, az alapszabályunkban meghatározott célok elérésére fordította.

Igen nagy tisztelettel kérem mindazokat akik megtehetik, hogy ezután se felejtkezzenek meg rólunk az adójuk 1%-nak felajánlásakor. Jó vércukorértékeket kívánok mindenkinek.

Major József az egyesület elnöke

Műveltségi vetélkedő

A Városi Könyvtár „Közki-vánatra” Műveltségi vetélkedőt szervez, melyre várja az érdeklődők jelentkezését.

- december 14-e 17 órai kezdettel -

Bővebb felvilágosítást a könyvtár munkatársaitól kaphatnak az érdeklődők.

BBMCK

Zárva lesz

Értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár december 9-én zárva lesz. Megértésüket köszönjük.

A könyvtár dolgozói

Városi Télapó ünnepség

2006. december 9-én 9 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban városi Télapó ünnepség rendezünk.

A rendezvény fővédnöke: **Monán István** alpolgármester.

Programok:

- A rajzverseny megnyitása
- Délelőtti műsor:
- Óvodások műsora
- Rácz Adrien táncosai
- Garázs együttes
- Adventi, karácsonyi díszek készítése
- Zsákhamacska
- Tombola
- Rajzverseny eredményhirdetése
- Büfé
- Belépőjegy gyermekeknek: 150 Ft., felnőtteknek 300 Ft.

Szeretettel várunk minden kedves érklődőt!

Az 1. Sz. Óvoda dolgozói és szülői munkaközössége



Csábító, kábító

Füves füst a város szélén

Fiatalkorúak buktak Sarkadon a közelmúltban marihuánás cigaretta fogyasztása miatt. A javarészt a Ságvári utcában lakó tizenévesek estéknként egy lakatlan telken, majd egy általuk vásárolt Wartburgban gyűltek össze füstölögni.

Csendes, csepergős novemberi arcát mutatja a város, s a Ságvári utcába kanyarodva — nem sokkal egy óra után — lelket se látok mozogni az utcán. Az utcában lépésben araszolva mellém szegődik, pontosabban szembejön velem a vakszerencse. Melegítő gyerekember közeledik, lassítok, s megállítom. Alig pendítem meg a városban keringő szóbeszédet, miszerint a környéken füves cigarettát szívó fiatalok csapata bukkant, jelzi, hogy „képben van”. A megdöbbenéstől földbe gyökerezik a lábam, s a következő kérdés önkéntelenül szakad fel belőlem:

— Hány éves vagy?

— Tizennégy. Még általános iskolába járok, de nekem és a nővéremnek, aki Gyulára jár szakközépbe, be kellett mennünk a rendőrségre. A gyorsasztet is elvégeztették velünk — kapom a választ. D. rögvést azt is hozzáteszi, hogy ő egyébként nem szívott semmiféle füves cigiből.

Amikor a roncs, piros Wartburg történetéhez kanyarodok, amely állítólag a fiatalok találkahelye volt, miután a tulajdonos lebontotta a lakatlan telken levő ingatlant, alkalmi beszélgetőpartnerem szemmel láthatóan megkönnyebül. És sorolja a neveket. Hat vagy hét utcabeli, s a szomszédos utcákban lakó fiatal srác nevét jegyezhetem és azt is megtudom, hogy tízezer forint körüli összegért vették a rozsdatemetőt, kifejezetten „találka” céljára.

— A többiek még iskolában vannak. Délután itthon lesz mindenki — világosítja meg az utca kihaltságának okát.

— Azt a rendőrségen is elmondtam, hogy engem szeptember végén egyszer Gyulán, nem messze az iskolától, ahová járok, ismeretlenek füves cigarettával kínáltak meg. Én csak akkor szívtam, azután se. Az utcabeli történetről persze hallottam. Az egész úgy bukkant ki talán, hogy az egyik utcabeli lány, V. bekerült a kórházba Gyulára, ahol kimutatták, hogy kábítószerrel fogyasztott. A Wartburgot, bár 10 ezer forint volt a vételára, 9100 forintért vettük meg, mert segítettünk fát hasogatni az eladónak — pontosítja B. a „találkahely” eredetét.

A sarki büfelejítő előtt gumicsizmás, erős középkorú férfi okádja a füstöt. Amikor szóba elegyedünk, s megemlítem az utcabeli fiatalok történetét, majd' hogy könnyel veti oda: „Ha elszívta két néhány szál cigarettát, attól még nem lesz semmi bajok!” Hiába replikázok, hogy ez nem közönséges cigaretta, legyint, s azzal búcsúzik, hogy ő inkább iszik még egy felest.

Kilenc fiatalnál pozitív teszt

A Sarkadi Rendőrkapitányság bünyügyi osztálya érdeklődésünkre megerősítette: nyolc fiatalkorú személy ellen kábítószerrel visszaélés vétségének megalapozott gyanúja miatt kezdeményezték eljárást. Eddig az ügyben tizenegy fiatalot állítottak elő, s közülük kilenc esetében az ügynevezett rapidteszt pozitív eredményt mutatott. Egyik fogyasztó még nem töltötte be a 14 életévét, így ellene életkorából eredően nem indulhat büntetőeljárás. **Both Imre**

Dizájn center Sarkadon

Ha a van Önnek vagy ismerőseinek nélkülözhető, de vicces, giccses, meghökkenőt tárgy, akármije...

—Ha Ön -elismervény ellenében- kölcsönadja egy kiállítás céljára.

Gondoljon az ötvenes-hatvanas-hetvenes évek plakátjaira, jelszavaira!

A kiállítást valamikor 2007. január közepén nyitnánk meg a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjtemény (Múzeum) épületében.

Várjuk jelentkezését a Bartók Béla Művelődési Központban. **BBMCK**

2.forduló

Rejtvény

A megfejtéseket december 7-ig kérjük a könyvtár ajtajánál lévő postaládába, vagy a könyvtárban leadni.

I	K	R	D	N
D	S	Y	A	E
S	É	A*	O	Y
C	N	E	K	R
N	I	Á	E	K



Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Kár a hazai környezetben elhullajtott pontokért – Gádoros, Csanádapáca, Újkígyós ...

Sarkadi Kinizsi – Újkígyós 2 : 2 (2 : 1)

Sarkadi, 80 néző. Vezette: Sárközi
Gólszerzők: Virág a 37. percben, Sarkadi a 39. percben illetve Silló a 43. percben, Stúr a 84. percben.

Szabó Attila: - Ma sem ment a csapatnak a játék, gyenge napot fogtunk ki. Még jó, hogy lassan vége a szezonnak.

További eredmények: Békés – Nagyszénás 9 : 3, Telekgerendás – Kaszaper 1 : 3, Gádoros – Tarhos 3 : 1, Doboz – Gyomaendrőd 1 : 0, Csabacsúd – Békéscsabai MÁV 4 : 1, Medgyesegyháza – Mezőkovácsháza 3 : 2, Tótkomlós – Csanádapáca 4 : 2.

A Kinizsi felnőtt csapata a 4. helyet foglalja el a tabellán.

Ifjúsági mérkőzésen
Sarkadi Kinizsi- Újkígyós 5 : 0
Gólszerzők: Kiss Cs. (2), Erdei, Takács, Dobi
További eredmények: Békés – Nagyszénás 6 : 3, Telekgerendás – Kaszaper 2 : 0, Gádoros – Tarhos 1 : 5, Doboz – Gyomaendrőd 0 : 0, Csabacsúd – Békéscsabai MÁV 1 : 3, Medgyesegyháza – Mezőkovácsháza 3 : 3, Tótkomlós – Csanádapáca 5 : 0.

Az ifjúsági csapat a tabella 5. helyén áll

Hét végi program

2006. december 2. (szombat)

11.00 óra Mezőkovácsháza - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés.
13.00 óra Mezőkovácsháza - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés.

Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

A mérkőzések helye:

Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2.

Az első játéknapi eredményei:

Korona FC – Kötegyán 5 : 2 (3 : 0)
Gólszerzők: Beliczai (3), Rózsavölgyi, Tóth I. illetve Szó-

ke B., Torzsa

Leel-Óssy Kft – Wanted FC 3 : 1 (2 : 0)
Gólszerzők: Csizmadia (2), Gurzó illetve Andó Z.
Mórocz Infó – Kígyó Söröző 6 : 2 (2 : 2)
Gólszerzők: Juhász I. (5), Jakucs illetve Komlósi, Tóth S.
Nosztalgia Söröző – Horvát és társa 6 : 0 (2 : 0)
Gólszerzők: Kocsis (3, egyet büntetéstől), Klembucz (2), Óré

Kiállítva: Klembucz, Óré, Váci L. illetve Horváth B., Horváth B.L. két-két percre.

Kötegyán – Leel-Óssy Kft. 4 : 10 (2 : 6)
Gólszerzők: Molnár G. (3), Csikos G. illetve Gurzó (4), Csizmadia (3), Pásztor, Berényi, Torzsa (öngól)
Korona FC – Wanted FC 8 : 4 (4 : 2)

Gólszerzők: Rózsavölgyi (3), Józsa (2), Tóth I., Iszaka, Alberti illetve Domokos A. (2), Domokos G., Romvári
Kiállítva: Józsa illetve Domokos A. (2x2 perc), Romvári
Kígyó Söröző – Nosztalgia Söröző 1 : 9 (0 : 5)
Gólszerzők: Tóth S. illetve Kocsis és Klembucz (3-3), Óré (2), Kovács Z.

Mórocz Infó – Horváth és társa 6 : 1 (0 : 0)
Gólszerzők: Tasnádi (5), Tóth F. illetve Mohácsi S.
Góllövő lista: 6 gólos: Kocsis L. (Nosztalgia), 5 gólos: Csizmadia és Gurzó (Leel-Óssy), Juhász és Tasnádi (Mórocz), Klembucz (Nosztalgia), 4 gólos: Rózsavölgyi (Korona), 3 gólos: Beliczai (Korona), Molnár G. (Kötegyán), Óré (Nosztalgia)

2. Játéknapi 2006. december 3. (vasárnap)

9.00 Wanted FC – Kötegyán
9.45 Leel-Óssy Kft. – Korona FC
10.30 Horváth és társa – Kígyó Söröző
11.15 Nosztalgia Söröző – Mórocz Infó
12.00 Horváth és társa – Wanted FC
12.45 Kígyó Söröző – Kötegyán
13.30 Mórocz Infó – Korona FC
14.15 Nosztalgia Söröző – Leel-Óssy Kft.

A profi csoport részére a nevezési határidő 2006. december 19. (kedd), és villámtorna jelleggel 2006. december 28-29-én kerül megrendezésre a torna.

APHRODITÉ
FODRASZATI Női, Férfi és Gyermek
Szeretettel várom kedves vendégeimet a Dobó u. 11. sz. alatti fodrász üzletemben.
Nyitva
keddtől péntekig:
de.: 8.00-12.00
du.: 14.00-19.00
szombaton: 8.00-12.00
Telefon: 06/30/355-3338
Kóra Agnes

TONYA FODRASZAT
Férfi, Női és Gyermek Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28. sz. alatti megnyílt fodrász üzletemben.
Nyitva tartás
Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-19.00
Kedd-től - Péntekig: 8.00-12.00, du. 14.00-19.00
Szombat: 9.00-12.00, du. 14.00-19.00
Vasárnap: Zárva
Telefon:
-Üzlet: 270-301
-Mobil: 06-30/602-9646

Év Market
Sarkad 5720, Gyulai út 51.
Tel.: 06/70/322-0181
Kínálatunkból:
papír-írószer, játékok, ajándék-tárgyak, selyemvirágok, keramiák, csokrok, csomagolt élelmiszerek, üdítők, kozmetikumok, vegyiárak, háztartási cikkek, felszerelések, műanyag és krómzott tárgyak, eszközök, kedvező áron kaphatók.
Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 8.00-12.00
13.00-16.30
szombaton: 8.00-13.00
Mindenkit szeretettel várunk!

Játék, ajándék, tüzijáték termékek
Játék, ajándék, tüzijáték termékek nagy választékban kaphatók a Sarkad Kossuth utcai játékboltban. Decemberben minden szombaton és vasárnap egész napos nyitva tartással. Várjuk kedves vásárlóinkat!
Varga és Társa

Megújult étlap a Lángburgerben
December 4-től kapható: sültkolbász, hurka, franciapirítás, hideg és melegszendvicsek, lángos, hamburger, tea, üdítő.
Nyitva:
hétfőtől - szombatig 6-21 óráig

Raffai Ricshét
3. születésnapja alkalmából szeretettel köszöntik keresztstülei.

Drogéria
Kossuth u. 3. sz, tel.: 271-149
Decemberi ajánlat
Mikulás csomag 240,- Szaloncukor 280,- Csoki mikulás 30,- Ft-tól
- Béres csepp 870,- Ft
- Béres C vit. 590,- Ft
- Diabole tea - cukorbetegeknek
- Nico tea - dohányzásról leszokást segítő
- Gyógyhatású illóolajok..... 490,- Ft-tól
- Illatos méces 6 db 190,- Ft
- Füstölők 100,- Ft

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

AKCIÓ!!!
Angol turti
2006. december 5-án (kedd) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Minden cipő és csizma 200-tól 600 Ft-ig/db

Gál Anikót
születésnapja alkalmából szeretettel köszöntik: Anya, Peti és a Farkas család

A Mikulás házhoz megy
hintóval, hó esetén szánkóval.
Érd: 375-133
16 óra után

Fradi szimpatizánsok!
Felkérjük Sarkad város FRADI szimpatizánsait, hogy csatlakozzanak az FTC pártoló tagjai sorába.
FTC BMBK nevében:
Botyánszki György elnök
Zöld Sas Lovagrend Nagymestere

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS
SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

ÉLELMISZER-CENTRUM
Villamosági szaküzlet
(Családsegítő mellett)
Függeszték hullámos búrával 4 színű mintával 2590,-
Kerámialámpa 7 féle színű..... 1390,-
Gyerek - függeszték2590,-
Falilámpa990,- Ft-tól
5-ös csillár, arany, króm, bronz5490,- tól
Állólámpa..... 1990,- Ft-tól
Fénycsöves lámpa kapcsolós1990,- Ft-tól,
Halaslámpa..... 5500,-
Sókrisztálylámpák2450,- Ft-tól
Euro-Scart kábel290,-
Vezeték nélküli csengő1720,-
Hosszabbító 1,5 m; 3 m; 5 m bő választékban 490,- Ft-tól
Világító cső 5m..... 2390,-
3-as Spotlámpa..... 1190,-
Gyűjtés: vasárnap2000,-

Termékek természetes anyagból!
Ajándékozzon gyapjú termékeket karácsonyra!
Birkagyapjú garnitúra39.900,-
Báránagyapjú garnitúra52.900,-
Kasmirgyapjú garnitúra..... 99.900,-
Gyermek báránagyapjú24.900,-
Birkagyapjú takaró.....19.700,-
Női, férfi mellény..... 9.600,-
Mágneses lepedő14.900,-
Elektromos ágymelegítő.....14.900,-
Birka kispárna..... 4.400,-
Vákuum matrac54.900,-
Vásároljon merinói gyapjú termékeket jó áron.
TESCO üzletsor T: 06-66-453-943

SZILVESZTEREZZEN AZ "ANDI"-BAN
2006. december 31-én 19 órától.
Menü
Életolet: Francia saláta, sokkatekeres csirke tojás, Főétel: „Főzakács kedvence”
Egri Gyule - Fábán Imre
Tomhola: újévi malac sorsolás Roston sült pulykamell filé
Újév délutáni mulatozás Langola csirkecomb
Belépő ára: 5500,- Ft (10 főtől sertésborda
Jegyek kaphatók elővetelben az parasztos burgonya -
„ANDI”-ban vagy rendelhető pezsgős káposzta
a 06-30/301-3013 Desszert: somlói galuska
vagy 06-30/349-4540 telefonon Éjféli: Virsli -mustár-kechup

(CBA) élelmiszer áruház ajánlata!
Vasút utca 28. sz. (volt gumirak)
Minden nap valami olcsóbb nálunk!
Meglepetés akciók!
Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható
CBA DOXABÓ Kft. dolgozó

ALBÉRLET

Szoba-konyhás összkomfortos bútorozott albérlet kiadó hosszú távra, kaucióval. Érd: 30/421-2516

Azonnali beköltözéssel albérlet hosszú távra kiadó. T:20/366-1472

OKTATÁS

Informatika oktatást és Szg.

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit. Érdeklődni lehet a 30/928-2735-ös telefonon.

szervizelést vállalkoz. T: 20/324-5628

Pénzügyi számviteli tantárgyból felsőfokú felkészítőt keresek januári vizsgára. T: 06-30/413-6788

ÁLLAT

Vietnámi és mangalica hízók és malacok eladó Rákóczi u. 41.

Malac eladó Attila u. 6.

Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”

Pribék Jánosné

halálának 1. évfordulóján szeretettel emlékezik: a családjá



Malac eladó Buda u. 14.

Hízó eladó Hajdú u. 27.

Hízók eladók. T: 276-142

Hízók eladók. T:06/70/946-0676

GÉPJÁRMŰ

Emport markoló Fiat motorral eladó Dobó u. 20/a. T: 06-70/943-9370

2001-es 1.4-es Renault Scenic eladó. Érd: 06-20/364-5948

50-es MTZ és 1300-as Lada friss műszakival eladó. T: 30/480-5400

Mercédés Benz 126 automata, 300D eladó. T:20/437-5954

INGATLAN

Ház eladó Anti u. 3. T: 271-562 és 271-518

Ház eladó Veress S. u. 8.

62 AK öntözhető szántó a város mellett eladó. T:30/985-5803

Kiadó üzlethelyiségek Sarkad központjában. Egy 30m²-es, és egy 170m²+100m² raktár. T:30/586-4087

3 szobás összkomfortos családi ház Vécsey u. 5. sz. alatt eladó. T:20/477-1749

Vasút u. 103 alatti ház és Gyula-Városerdő Bodorka u. 5 alatti üdülő eladó. Érd: Vasút u. 107 T: 271-448

Ház eladó Vár u. 17 sz. alatt azonnali beköltözéssel. Érd: Hajdú u. 27.

Ház eladó Munkás u. 9.

Béke sétányon földszinti lakás + garázs eladó. Érd: 20/319-0310

Egyszobás összkomfortos sorházi lakás eladó 2,5 M Ft-ért. T: 06-70/386-3919

Eladó Zsibongó u. 2. sz. alatti 60 m²-es 2 szobás, fürdőszobás, cserépkályhás lakóház 329 m²-es telekkel. Iá.:2,8M Ft. T:70/504-6944

MUNKA

Minőség Kft. felvételre keresünk kazángyártásban jártas hegesztőket. T: 30/955-7010

SZOLGÁLTATÁS

Kedves Vendégeim! Dec. 4.-től sajnos nem dolgozom, de nyugodt szívvel ajánlom Szabó Melindát, aki betölti helyemet a MAGIC Szalonban. Időpontegyeztetés 06-70/386-8529 Kovács Ágnes fodrász

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Tölgy tűzifa és szén eladó. T: 30/512-1133 és 375-412

Tűzifa akció T: 06-70/369-5148

Ócskavasat veszek, érte megyek, helyben fizetek. T: 06-70/369-5148

Elköltöztünk! Mónika ruházati boltom új címe: Árpád fejedelem tér 8. (A Postával szemben) Szeretettel várok meglátogatni!

A General-Providencia Zrt. Sarkad és térségéből minimum középfokú végzettséggel, informatikai ismeretekkel, vállalkozói igazolvánnyal, gépjárművel rendelkező munkatársat keres alapfizetés+jutalékos rendszerben. Nagy Lajos: 06/20/923-6417, Varjú Józsefné: 06/70/580-6692

Akciós hitelek teljes körű ügyintézés. Szabadfelhasználásra, hitelkiváltás, lakásvásárlás, építés, bővítés. Munkáltatói ig. nélkül is! T:20/519-8072

Kevés a pénz ajándékra? Gyors hitel még karácsony előtt előköltségek nélkül! Hőgyes Julianna T:30/427-6748

Szilveszterezzen az Avarban! Zenét szolgáltató újkígyósi Presszó Band. Jegyek 5000.- Ft áron kaphatók. Bővebben a jövő heti újságban vagy T:375-736.

EGYÉB

Eltűnt egy németjuhász kiskutya november 27-én a Posta körül. Színe fekete, lábai világosak. A megtaláló pénzjutalomban részesül. T:30/339-6287

50-60 cm-es töves ezüstfenyő eladó Magyar u. 15

Fenyőfa eladó Vasút u. 78. T: 271-472

Köszönetnyilvánítás

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kökény György Péter

(volt Rózsa u. 39 sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége és családja

Köszönetnyilvánítás

„Mint egy gyertyaláng, lobban el az élet. Mint egy gyors folyó, rohannak az évek. A múltba visszanezve valami fáj, Valakit keresni, aki nincs már.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Pálfy Ferenc

(volt Ady e. u. 55. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Eltávozott egy ember, aki élt, küzdött, szeretett, szenvedett, és elment sok szenvedés után, amelyet nagy méltósággal viselt. Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Gyebnár Andrásné

(szül. Tóth Julianna, volt Rákóczi u. 47. szám alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet Dr. Szabó Zoltán háziorvosnak. A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

Jenei Lajos

(élt 74 évet)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk dr. Bagyinka Zsuzsanna és dr. Szabó Zoltán háziorvosoknak és a Gyulai úti Idősek Otthona minden dolgozójának. A gyászoló család

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Fájó szívvel emlékezünk szeretett édesanyánkra

Czeglédi Ferencné

(szül: Széplaki Erzsébet volt Ady E. u. 29 sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján soha el nem múlt szeretettel emlékezünk.

Gyermekei, menyei, vejei, unokái, dédunokái

HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitva tartási időben. A helyi lapba csak pénteken és hétfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként

NAGYOBB SEBESSÉGŰ INTERNETRE VÁGYIK?

Midi csomag 512/128 kbps helyett most 1024/256 kbps 5 180 Ft havidíjért 24 hónapos hűségvállalás esetén.

JELENLÉGI CSOMAG	AKCIÓS SEBESSÉG	HAVIDÍJ 2 ÉVES HÜSEGVÁLLALÁSSAL	HAVIDÍJ 1 ÉVES HÜSEGVÁLLALÁSSAL
Mini 256/64	512/96 kbps	-	3 830 Ft
Midi 512/128	1024/256 kbps	5 180 Ft	5 700 Ft
Multi 1024/128	1536/256 kbps	6 900 Ft	7 860 Ft
Maxi 2048/256	2560/384 kbps	8 820 Ft	9 590 Ft
Mega 3072/384	4096/512 kbps	10 680 Ft	11 880 Ft



Akcióink ideje alatt szerződést kötő előfizetőink nagyobb sebességgel vehetik igénybe a FiberNet Internet csomagjait.

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

Részvételi feltételek:

1. Ajánlataink 2006.11.21-től visszavonásig érvényesek, 12 vagy 24 hónapos hűségvállalattal történő vállalás esetén, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásunk 2006.11.21 után szűnt meg.
2. A Internet szolgáltatási csomagok a FiberNet Zrt. csak azon hálózatain elérhetőek, ahol beruházás nélkül érhető el a kívánt szolgáltatási csomag.

Jelen tájékoztató nem teljes körű, az akció további részleteiről és feltételeiről bővebb információkat a FiberNet honlapján (http://www.fibernet.hu), valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.

4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Telefonszám: (52) 273 370 www.fibernet.hu

Terrakotta Csempecentrum**SZEZON VÉGI AKCIÓ**

falicsempék **850,- /m2**
padlólapok **1.100,- /m2**
teraszlapok **1.990,- /m2**
fényezett gránit **2.690,- /m2**

Az akció a készlet erejéig tart.

Kreatív szolgáltatás:
fotorealistikus látványtervezés

A KÖNYVEBB, GYORSABB, ÁTGONDOLTABB DÖNTÉSÉRT.

Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

www.terrakotta.hu



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374